



**СУХОЛОЖСКАЯ ГОРОДСКАЯ
ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ**

РЕШЕНИЕ

18 января 2023 г.

№ 1/3

г. Сухой Лог

**Об отчете главного специалиста информационного управления аппарата
Избирательной комиссии Свердловской области, исполняющего
функциональные обязанности системного администратора Сухоложской
городской территориальной избирательной комиссии, о проделанной
работе во втором полугодии 2022 года**

Заслушав информацию главного специалиста информационного управления аппарата Избирательной комиссии Свердловской области, исполняющего функциональные обязанности системного администратора Сухоложской городской территориальной избирательной комиссии, Буньковой Е.С. о проделанной работе во втором полугодии 2022 года, Сухоложская городская территориальная избирательная комиссия **решила:**

1. Принять к сведению отчет главного специалиста информационного управления аппарата Избирательной комиссии Свердловской области, исполняющего функциональные обязанности системного администратора Сухоложской городской территориальной избирательной комиссии, Буньковой Е.С. о проделанной работе во втором полугодии 2022 года (прилагается).

2. Направить данное решение в Избирательную комиссию Свердловской области не позднее 31 января 2023 года.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Сухоложской городской территориальной избирательной комиссии Н.А. Тютяеву.

Председатель
Сухоложской городской
территориальной избирательной
комиссии

Н.А. Тютяева

Секретарь
Сухоложской городской
территориальной избирательной
комиссии

С.В. Ковалева

Приложение
к решению Суходоложской
городской территориальной
избирательной комиссии
от 18 января 2023 г. № 1/3

**Отчет о работе системного администратора
Суходоложской городской ТИК за II полугодие 2022 года**

Формирование и ведение РИУР на территории городского округа Сухой Лог осуществляется системным администратором КСА ГАС «Выборы» Суходоложской городской территориально избирательной комиссии в соответствии постановлениями ЦИК России от 06.11.1997 № 134/973-II «О положении о Государственной системе регистрации (учета) избирателей, участниках референдума в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями).

Системным администратором в соответствии с регламентом проводится работа по выявлению в Регистре некорректных сведений, формируются запросы для их уточнения в органы регистрационного учета, вносятся сведения о 14-летних гражданах РФ, получивших паспорт.

За отчетный период в части ведения базы данных ПРИУР достигнуты следующие результаты:

Текущая численность избирателей в городском округе Сухой Лог на 01 января 2023 года составляет 35200. За прошедший год численность избирателей снизилась на 113 человек, что составляет 0,3% от общей численности.

За отчетный период в базу введено 3279 записей о событиях, произошедших с избирателями на территории городского округа: регистрация – 800, снятие с регистрации -921, смерть – 305, получение паспорта – 338, смена документа – 675, перемена ФИО, даты рождения и пола – 203.

Систематически проводится работа по уточнению и выверке информации об избирателях, занесенных в БД. На отчетный период необработанных данных о двойных записях об избирателях в БД нет. Уточнение в Миграционной службе об избирателях с двойными записями за период с 1 июля 2022 г. по 1 января 2023 г. было проведено 4 раза. Количество двойных записей на отчетный период 51 человек. Так же были проведены работы по обработке некорректных записей в территориальных фрагментах базы данных Регистра избирателей, участников референдума в соответствии с требованиями Регламента.

Обмен информацией с органами регистрации осуществляется в соответствии с требованиями к документообороту через администрацию ГО Сухой Лог. Данные об умерших гражданах предоставляются администрацией как в электронном виде на основании выгрузок из ЕГР ЗАГС, так и на бумажных носителях. Потеря сведений об умерших гражданах не отмечено.

Кроме задачи по учету избирателей, также в течении отчетного периода выполнялась работа с задачей «Кадры» по учету изменений, происходящих в составах участковых избирательных комиссий и резерве УИК.

В задаче ПИ «Дело» зарегистрирована вся входящая и исходящая корреспонденция, постановления и распоряжения ЦИК и ИКСО, решения и распоряжения ТИК и ОИК.

В июле 2022 года внесены изменения в базу данных задачи «Картография» по ТИК, ОИК и УИК, отчет передан в ИКСО.

Систематически выполнялось техническое обслуживание КСА «ГАС Выборы», за отчетный период установлено 22 патча и 12 листов внимания.

В отчетном периоде приняла активное участие в работе ТИК по подготовке и проведению выборов Губернатора Свердловской области и выборов депутатов Думы городского округа Сухой Лог седьмого созыва 11 сентября 2022 года.

В ходе избирательной кампании принимала участие в семинарах. В ходе избирательной кампании также использовались программные продукты «Мобильный избиратель», «Формирование протоколов УИК с QR-кодом».

В течении отчетного периода принимала участие в работе всех семинаров и вебинаров, организованных Избирательной комиссией Свердловской области.

Системный администратор

Е.С. Бунькова